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1. Základní údaje o škole 

 

 

a) Název a sídlo  Základní škola a Mateřská škola Písečná,  

příspěvková organizace 

IČO: 70640289 

    Písečná 42, 73 991 Jablunkov 

Telefon: +420 733 150 797 

Email: zspisecna@seznam.cz 

https://zsmspisecna.cz/ 

b) Zřizovatel školy Obec Písečná  

Písečná 262 

739 91 Jablunkov  

Telefon: 558 359 825 

Email:  urad@obecpisecna.cz  

 

c) Vedení školy   Mgr. Eva Byrtusová, ředitelka příspěvkové organizace 

    Bc. Monika Ježowiczová, vedoucí učitelka mateřské školy 

 Pavlína Ćieslarová, vedoucí školní jídelny  

 

d)  Adresa pro dálkový přístup  

Email: zspisecna@seznam.cz 

Webová stránka školy: www.zsmspisecna.cz 

 

      

e) Školská rada   

 Školská rada má tři členy, první člen zastupuje pedagogické pracovníky základní 

školy, druhý zřizovatele školy a třetí zákonné zástupce žáků. 

 Ve školním roce se 2022/2023 školská rada setkala v on-line prostředí dne 22. 8. 2022 

ve složení Ing. Jolana Sikorová za zákonné zástupce, Ing. Radek Byrtus za zástupce 

zřizovatele a Mgr. Lada Rusnoková z řad pedagogů.  

 Na  setkání rada schválila školní řád platný od 1. 9. 2022, dále pak schválila výroční 

zprávu za školní rok 2021/2022 a ředitelka školy, která byla přizvána ke schůzce informovala 

o aktuálních projektech školy. 

 Druhé setkání se konalo ve složení Mgr. Rusnoková Lada, Ing. Jolana Sikorová a Ing. 

Radek Byrtus. Školskou radu ředitelka školy seznámila s výsledky šetření ČŠI – testování 

žáků 5. ročníku, které probíhalo v období od 5. 5. do 9. 6. 2023. Dále byl projednán rozpočet 

PO na rok 2023.  

https://zsmspisecna.cz/
mailto:urad@obecpisecna.cz
mailto:zspisecna@seznam.cz
http://www.zsmspisecna.cz/
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 V diskuzi ředitelka školy seznámila členy školské rady o zapojení do projektu Šablony 

I – Šablony I - ZŠ a MŠ Písečná – Personální podpora, profesní rozvoj pedagogů, inovativní 

vzdělávání žáků a spolupráce s rodiči žáků, reg. číslo projektu: 

CZ.02.02.XX/00/22_002/0000647 a zapojení do Národního plánu obnovy - Doučování žáků.  

 

f) Charakteristika školy   

 

Malotřídní základní škola 

 

Součásti školy:   

 základní škola, I. stupeň - 3 třídy, kapacita 65 žáků 

 školní družina - 2 oddělení s kapacitou 42 dětí 

 mateřská škola - 2 oddělení s kapacitou 49 dětí 

 školní jídelna s kapacitou 114 strávníků 

 

             Základní škola a Mateřská škola Písečná je příspěvkovou organizací s právní 

subjektivitou. Základní školu navštěvovali žáci z Písečné (36), z Jablunkova (6), z Písku (1),  

a z Českého Těšína (1). 

 

Počet žáků základní školy 

 

Ročník Počet tříd Počet žáků Dívky Žáci se speciálními vzdělávacími potřebami 

 

1. 
1 

7 4 1 

2. 11 7 0 

3. 
1 

7 7 1 

4. 8 4 1 

5. 1 11 5 0 

Celkem 3 44 27 3 

 

Výuka 44 žáků probíhala ve třech třídách. První ročník byl spojený s 2. ročníkem, dále 

byl sloučený  3. a 4. ročník a samostatný byl 5. ročník.  
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Vyučovalo se ve třech kmenových učebnách, které jsou vybaveny interaktivními 

tabulemi a příslušenstvím. K výuce se využívaly také prostory ve školní družině i 

v počítačové učebně, kde byly k dispozici nové moderní počítače a jejich komponenty. Pro 

žáky je přístupná dobře vybavená školní knihovna, která se v průběhu školního roku doplňuje 

novými tituly. Žáci knihovnu využívají k výpůjčce oblíbených knižních titulů.  

V tělesné výchově žáci na začátku školního roku začali plaveckým kurzem. Žáci ZŠ i 

MŠ navštěvovali kurz plavání (10 lekcí) v krytém bazénu v Bystřici nad Olší v termínu od 13. 

9. 2022 do 30. listopadu 2022. Po absolvování kurzu cvičili v tělocvičně a také ve 

venkovních prostorách výletiště či fotbalového hřiště. Obecní zahrada a další sportoviště 

slouží pro pobyt venku na výuku především tělesné výchovy, ale také na výuku 

přírodovědných předmětů.  

Tělocvičnu a sportovní areál obce využíváme pro pobyt venku ve školní družině i 

během přestávek. Děti i žáci se stravovali ve školní jídelně. V mateřské škole děti využívaly 

dvě kmenové učebny a denní místnost na spaní.  

V celé školní budově je možnost připojení internetu k optické síti. Materiální vybavení 

školy je na dobré úrovni, je průběžně modernizováno a doplňováno. Ke zpestření výuky a 

volnočasových aktivit se používaly interaktivní tabule, tiskárny, kopírky, televize a 

přehrávače.  

  Školní družina měla dvě oddělení a pouze odpolední provoz. Do školní družiny se 

zapsalo 38 žáků, z toho 22 dívek, k pravidelné docházce. 

Škola spolupracuje s pracovníky SPC a PPP, v rámci spolupráce se konala i osobní 

setkání. Byly vyučovány předměty speciálně pedagogické péče. S inkluzí žákyně pomáhala 

asistentka pedagoga. 

Pro možnost práce s talentovanými žáky byly nabízeny podněcující, rozvíjející 

aktivity, možnost volby úkolů vyšší náročnosti. 

Součástí školy je rovněž školní kuchyně. V letošním roce se vykonávala doplňková 

činnost školy, činnost byla zaměřena zejména na vaření pro cizí strávníky a pronájem 

prostorů školy. 

 

Školní jídelna Žáci ZŠ Děti MŠ Zaměstnanci Cizí strávníci 

Strávníci  44 46 18 40 
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2. Obor vzdělání, který škola vyučuje v souladu se zápisem ve školském rejstříku 

 

 Škola je zařazena do školského rejstříku ode dne 1. 1. 2006. S účinností od 1. 9. 2007 

je ve školském rejstříku zapsán obor vzdělání 79-01-C/01 Základní škola. 

 

Přehled a plnění učebních plánů 

 

          Základní škola poskytuje základní vzdělání v rozsahu 1. - 5. ročníku. Ve školním roce 

2022/2023 se žáci vzdělávali dle Školního vzdělávacího programu pro základní vzdělávání 

platný od 1. 9. 2021. Od 4. ročníku je vyučován předmět Informatika. 

Cíle vzdělávání byly odpovědně plněny. Všichni pedagogové pracovali podle 

vypracovaných a aktualizovaných plánů. Plány učiva byly v souladu s požadavky školního 

programu splněny ve všech ročnících a předmětech.  

Od prvního ročníku jsou žáci vedeni k dobrému zvládnutí čtenářských dovedností, 

rozšiřují si komunikační dovednosti a dovednosti v práci s počítačem a různými digitálními 

pomůckami, které jsou průřezově zařazovány do všech ročníků. Zapojili jsme do výuky 

v různých předmětech práce na tabletech a noteboocích. Žáci také měli k dispozici spoustu 

digitálních učebních pomůcek využitelných pro rozvoj informatického myšlení žáků a jejich 

digitálních kompetencí. Pomocí programování robotických hraček rozvíjeli logické a 

informatické myšlení, kreativitu, kritické myšlení, spolupráci v týmu a mnoho dalšího. 

Již osmým rokem vyučujeme v prvním ročníku čtení metodou splývavého čtení 

SFUMATO. V této metodě budeme po dobrých zkušenostech pokračovat i nadále.                

Ve všech ročnících se žáci seznamovali s různými prostředími matematiky profesora Milana 

Hejného.  

Všichni žáci se učí anglický jazyk od 1. ročníku. Součástí hudební výchovy je i hra na 

sopránovou zobcovou flétnu všech žáků školy.  Do vyučování zařazujeme pohybové činnosti, 

velká přestávka je určena k pobytu dětí venku nebo v tělocvičně.  

Žáci navštěvovali jeden nepovinný předmět - katolické náboženství. Ve škole také 

fungoval kroužek evangelického náboženství. 

V průběhu celého roku jsme se pilně učili, vzdělávali a pořádali řadu akcí. Akce a 

fotogalerie jsou zveřejněny i na webových stránkách školy https://zsmspisecna.cz/.  

 

 

https://zsmspisecna.cz/
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3. Rámcový popis personálního zabezpečení činnosti školy 

 

Pedagogický kolektiv základní školy tvořilo pět kvalifikovaných učitelek povinných 

předmětů, včetně jednoho pedagoga se speciální pedagogickou kvalifikací na výuku předmětu 

speciální pedagogické péče, jeden učitel nepovinného předmětu a dvě vychovatelky školní 

družiny. Všichni pedagogičtí pracovníci ZŠ, ŠD i MŠ mají potřebnou kvalifikaci.  

V mateřské škole byla k dispozici asistentka pedagoga pro děti v oddělení Koťátek a v 

základní škole napomáhala žákům ve 3. a 4. ročníku asistentka pedagoga. Školní asistent, 

který byl financován z projektu OP JAK - Šablony I, asistoval při výuce v 1. a 2. ročníku. 

Ve škole pracují dvě školnice a jedna uklízečka v MŠ, jedna ze školnic zároveň 

obsluhuje kotle ústředního topení. Školnice jsou vzájemně zastupitelné. 

 Škola úzce spolupracovala se zákonnými zástupci žáků. Spolupráce s rodiči je na 

dobré úrovni. Rodiče mají možnost být denně v kontaktu s učiteli. Škola dále spolupracuje se 

Sdružením rodičů a přátel školy, Obcí Písečná, s Pedagogicko-psychologickou poradnou 

v Třinci, SPC – detašovaném pracovišti v Třinci, Základní školou v Jablunkově, Písku, Dolní 

Lomné, Hrádku u Jablunkova, Bukovci, se slovenskou školou ve Fričovcích z okresu Prešov, 

DDM Jablunkov, Klubem důchodců v Písečné, místními hasiči a dalšími organizacemi.  

 

 

4. Zápis k povinné školní docházce a následné přijetí do školy 

 

Zápis k povinné školní docházce se konal dle § 36 odst. 4 školského zákona dne            

4. dubna 2022 od 13:30 do 17:00 hodiny v budově ZŠ Písečná prezenční formou dle předem 

daného seznamu.  

K povinné školní docházce byly zapsány děti narozené od 1. 9. 2016 do 31. 8. 2017. 

Do prvního ročníku v novém školním roce 2023/2024 nastoupí 12 žáků.  

Po ukončení pátého ročníku odešlo 11 žáků do šestých ročníků ZŠ Písek (5 žáci) a ZŠ 

Jablunkov (5), jeden žák byl přijat na střední školu – Gymnázium Třinec. Ze čtvrtého ročníku 

přestoupila jedna žákyně do ZŠ Písek. 

 

5. Kontrolní a inspekční činnost 

 

a) Výsledky inspekční činnosti provedené ČŠI 
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  V tomto školním roce ČŠI naši školu nenavštívila.  

 

b) Kontroly provedené jinými kontrolními nebo inspekčními orgány  

 

Obec Písečná 

 Předmětem kontroly ze dne 11. 8. 2022 bylo hospodaření příspěvkové organizace za 

období 1 – 12/2020 a prověření účelného, hospodárného a efektivního provádění operací 

s veřejnými prostředky. Kontrola byla provedena v souladu se zákonem č. 320/2001 Sb., o 

finanční kontrole ve veřejné správě, prováděcí vyhláškou č. 416/2004 a Kontrolním řádem 

obce Písečná. Kontrolou nebyly zjištěny žádné nedostatky. 

 

Krajská hygienické stanice 

 Kontrola Krajské hygienické stanice v tomto  školním roce neproběhla.  

 

Revize a odborné prohlídky proběhly v plánovaných lhůtách.  

 

 

6.  Prevence sociálně patologických jevů  

 

Člověk v krizové situaci 

 V listopadu ve 3. až 5. ročníku proběhl krátký prožitkový program na téma Člověk v 

krizové situaci. Žáci na úvod hráli hru Dotkni se toho, kdo mi ve třídě pomohl nebo naopak, 

komu jsem pomohl/a já, na koho se můžu ve třídě spolehnout a další. Odpovídali například na 

otázky, co pěkného ten den zažili, čemu  se  zasmáli, co pěkného ještě prožijí. Poté  psali do 

pomyslného obrazu to, čeho se v životě bojí, z čeho mají obavy nebo strach. Poté do rámu 

obrazu vybírali ty „strachy“, kterých se obávají nejvíc. Slova z rámu každého obrazu vypsali 

na tabuli a  připisovali čárky ke slovům, která se u nich v rámu objevila. 

 Nakonec žáci o nejčastějších slovech diskutovali, vyjadřovali své názory a vyslechli si 

názory druhých. Přemýšleli také o tom, čeho se mohou bát nejvíc malé děti, dospělí nebo 

jejich rodiče, co se děje, když se podaří krizi zvládnout. 

 Na závěr celého programu napsali recept na to, jak zahnat strach či trému. 
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Kamarádství a vztahy ve třídě 

 

 Na úvod celého programu si žáci 1. a 2. ročníku zahráli hru, kdy si místo na židli 

vymění například ten, kdo si myslí, že je dobrý kamarád, umí se podělit o věci s ostatními, 

kdo by pomohl druhému, když by potřeboval pomoc.  Při dalších hrách na loď a létající 

koberec se zamýšleli nad tím, co během hry dělali, jak se chovali k druhým, jaké měli pocity, 

když vyhrávali nebo naopak prohráli. Přemýšleli a diskutovali o tom, proč si lidé ubližují, 

když jim nejde o život, jaký by měl být správný kamarád nebo jak se budu k ostatním chovat, 

aby se ve třídě cítili všichni dobře.    

 

Jak jsme přišli na svět? 

 

 Besedu pro žáky 2. – 4. ročníku si pro nás připravila paní lektorka z poradny ve 

Frýdku-Místku. 

Přístupnou a hravou formou paní lektorka odpovídala žákům na otázku „Kde jsme se tu 

vzali?“. 

 Díky maketám miminek žáci ztráceli ostych mluvit i o věcech intimních jako jsou 

rozdíly pohlaví, vysvětlení úcty k lidskému tělu, počátky života, vývoj dítěte před narozením. 

Přiměřenou formou také upozornila na nebezpečí pornografie a sexuálního zneužívání. Na 

závěr žáci zhlédli film, který vtipnou formou shrnul vše, co bylo v besedě řečeno. 

 

Nechej mne, ne - to nechci! 

 

 Tento přednáškový program byl určen pro žáky 4. a 5. ročníku. Paní lektorka z 

poradny z Frýdku – Místku si s žáky povídala o místech a situacích, kdy se cítí v ohrožení. 

Žáci si uvědomovali, kdy je jim skutečně dobře, kdy se cítí bezpečně. Ventilovali svoje obavy 

a strachy z některých typů lidí, povídali si také o tom, že ublížit jim může i známý člověk, jak 

být opatrný, na co si dát pozor. Na příkladech konkrétních modelových situací si osvojovali 

možnosti řešení, diskutovali o tom komu důvěřovat a kde hledat pomoc Žáci využívali 

možnosti dotazů i z oblasti sexuality, vysvětlení pojmu sexuálního zneužívání nebo umění říci 

„ne“. 
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7. Výsledky vzdělávání žáků  

1. pololetí 
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Σ CH D PV P N NH 1 2 3 4 5 UZ UV SLx NH Ø 1 2 3 SLx Σ O N Σ O N 

I. (1., 2. ročník)  17 6 11 17 1 0 0 146 1 0 0 0 0 0 0 0 1,01 17 0 0 0 650 650 0 38,24 38,24 0,00 

II. (3., 4. ročník) 14 4 10 13 1 0 0 119 15 0 0 0 0 0 2 0 1,12 14 0 0 0 871 871 0 62,21 62,21 0,00 

III. (5. ročník) 11 6 5 10 1 0 0 105 10 1 0 0 0 0 0 0 1,11 11 0 0 0 368 368 0 33,45 33,45 0,00 

Tříd: 3 42 16 26 40 2 0 0 370 26 1 0 0 0 0 2 0 1,08 42 0 0 0 1889 1889 0 44,98 44,98 0,00 
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Σ CH D PV P N NH 1 2 3 4 5 UZ UV SLx NH Ø 1 2 3 SLx Σ O N Σ O N 

I. (1., 2. ročník) 18 7 11 17 1 0 0 145 9 1 0 0 0 0 0 0 1,08 18 0 0 0 754 754 0 41,89 41,89 0,00 

II. (3. a 4. ročník) 15 4 11 14 1 0 0 129 15 0 0 0 0 0 2 0 1,11 15 0 0 0 925 925 0 61,67 61,67 0,00 

III. (5. ročník) 11 6 5 10 1 0 0 108 7 1 0 0 0 0 0 0 1,08 11 0 0 0 480 480 0 43,64 43,64 0,00 

Tříd: 3 44 17 27 41 3 0 0 382 31 2 0 0 0 0 2 0 1,09 44 0 0 1 2159 2159 0 49,07 49,07 0,00 
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Předmět (zkratka) Průměr předmětu 

  1. ročník 2. ročník 3. ročník 4. ročník 5. ročník 

  I. II. I. II. I. II. I. II. I. II. 

Český jazyk a literatura (ČJ) 1,14 1,43 1 1,36 1,43 1,43 1,33 1,57 1,64 1,36 

Anglický jazyk (AJ) 1 1 1 1 1,29 1 1,14 1 1,18 1,18 

Matematika (M) 1 1,29 1 1,18 1,29 1 1,33 1,43 1,27 1,18 

Prvouka (Prv) 1 1 1 1 1 1 x x x x 

Hudební výchova (HV) 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 

Výtvarná výchova (VV) 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 

Pracovní činnosti (PČ) 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 

Tělesná výchova (TV) 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 

Náboženství (N) 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 

Přírodověda (PŘ) x x x x x x 1,43 1 1 1,09 

Vlastivěda (VL) x x x x x x 1 1,63 1 1 

Informatika (INF) x x x x x x 1 1 1 1 
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Přehled výchovných opatření  - 1. pololetí 

 

Pochvala ředitele školy – 1 žák  (reprezentaci školy) 

 

 

 

Přehled výchovných opatření  - 2. pololetí 

 

Pochvala třídního učitele – 14 žáků (za aktivitu a pěkné chování, za vzorné plnění studijních povinností, za vědomostní reprezentaci školy) 

 

Pochvala ředitele školy – 5 žáků (za sportovní reprezentaci školy, za vědomostní reprezentaci školy) 
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8. Další vzdělávání pedagogických pracovníků 

 

 V tomto školním roce jsme DVPP zaměřili na: 

 

 ICT gramotnost, robotika 

  Jazykovou gramotnost 

 Matematickou gramotnost 

 Čtenářskou gramotnost 

 Revize RVP, ŠVP 

 Inkluzivní vzdělávání 

 

 

Semináře, kurzy 
Počet 

pedagogů 

Digitální kompetence učitele informatických předmětů a jejich rozvoj od 23. 2. 

– 11. 5. 2023, celkem 32 hodin 
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Doplňující didaktické studium anglického jazyka 1 

Co jsou digitální kompetence a jak na ně 6 

Jak ulehčit dětem přestup na 2. stupeň základní školy v rámci výuky ČJ 2 

Tvořivé metody ve výuce VV Olomouc - celkem 24 hodin 1 

Konference PPRCH 2022 2 

Metodická setkání preventistů 

Intervizní skupina pro školní metodiky prevence 

1 

Revize RVP ZV – Startovací balíček – Vzdělávání koordinátorů změny  2 

Nová informatika 1 

Třídnické hodiny smysluplně 1 

Videa ve výuce 1 

Nápady do nové informatiky 1 

Učíme venku na 1. stupni 1 

Jak motivovat dítě k učení? 1 

Eduall 1 

Práce s žáky se SVP na ZŠ 1 

Komunikace s kolegy z pozice vedoucího pracovníka 1 

Pracovní cesty a cestovní náhrady ve školství v příkladech pro rok 2023 2 

Seminář pro vedoucí pracovníky ve školství 1 

Vzdělávání dětí a žáků cizinců – základní právní úprava 1 

Sdílení příkladů dobré praxe: Přijímání a začleňování žáků cizinců 1 

Inspirativní konference pro vedoucí pracovníky 2 

Školní zralost a zápis do školy 1 

Odborné setkání v PPP Třinec 2 

Metodické setkání k 3D tisku 2 



13 

 

Práce se žáky se speciálními vzdělávacími potřebami ve školní družině  2 

Setkání pedagogů robotiky ZŠ a MŠ 1 

 

Dny samostudia věnovali pedagogičtí pracovníci zejména studiu nových vyučovacích 

metod a forem práce, změnám ve školské legislativě, studiu nových technologických 

pomůcek, hraček zaměřené na robotiku, práce na PC a tablety, dále pak s 3D tiskem.   

 

9. Aktivity a prezentace školy na veřejnosti 

 

 Environmentální výchova 

 

 V letošním roce jsme se rozhodli, že se několikrát v roce zaměříme na různé oblasti, 

které s životním prostředím souvisejí. 

Hned na podzim jsme se nadchli pro sběr, poznávání a sušení léčivých bylin. Uvařili 

jsme si čaj z máty, meduňky nebo levandule. O mnohých bylinách jsme se dověděli spoustu 

nových informací. Po usušení nám prostředí školy zdobila krásná dekorace z výše uvedených 

bylin. Ke zpracování ovšem nepatří pouze sušení a tak jsme vyzkoušeli také různé sirupy a 

tinktury, které si mnozí doma vyrábějí. 

V zimě naši školu navštívil známý včelař pan Milan Motyka z Mostů u Jablunkova a 

našim žákům poutavě přiblížil, jak důležité pro lidstvo včely jsou. Přinesl s sebou model 

včely, celý úl, voskové plástve nebo propolis. Děti si mohly vyzkoušet speciální včelařský 

oblek. Na fotografiích si děti prohlédly včelky hodně zblízka. Nakonec pana Motyku zahrnuly 

mnohými dotazy. Zájem našich žáků o tuto problematiku byl veliký. V projektu 

RECYKLOHRANÍ jsme plnili různé úkoly v průběhu celého roku. 

Do vzkazu v láhvi děti nakreslily komiks, který měl splňovat základní myšlenku. Naše 

úvahy směřovaly několika směry. Jednak jsme se zamýšleli nad významem a smyslem 

recyklace plastů. Poté jsme diskutovali nad tím, jak nejefektivněji plasty ukládat před jejich 

odvozem, porovnali jsme způsoby nakládání s touto odpadovou komoditou napříč nejbližším 

okolím. Nakonec děti zhlédly krátký film, který dokumentuje cestu plastové láhve do 

sběrného kontejneru přes třídící linku až po finální výrobek, který často mnozí z nás nosí na 

sobě. Všichni na konci této akce uznali, že sběr a recyklace plastů má smysl. Dalším tématem 

byly mokřady. Řekli jsme si o důležitosti zadržování vody v krajině, zmapovali jsme situaci v 

okolí našich domovů a nakonec jsme se seznámili s faunou a flórou, která se v blízkosti 

mokřadů vyskytuje. Cílem tohoto tématu bylo zamyslet se nad hospodařením s vodou v 

krajině. Našli jsme v našem okolí několik míst, která by potřebovala změnu. SBĚR BATERIÍ 

Náš celoroční sběr baterií patří k našim dlouhodobým projektům. Z 299 kg baterií se 

zrecyklovaly suroviny, které by se musely jinak velmi pracně těžit ve třetích zemích. 
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Kromě toho jsme získali poukaz na nákup v hodnotě 600 Kč v obchodní síti Kaufland. 

Za tyto prostředky nakoupíme hodnotné ceny pro naše nejlepší dodavatele. Ke Klárce 

Brodkové se letos přidali sourozenci Michaela a Jindřich Roženkovi. Výše jmenovaní donesli 

více, než 10 kg baterií. Ostatní svou troškou také přispěli k celkové hmotnosti. 

Během listopadového pobytu ve Žiaru se děti také zabývaly touto problematikou a 

vypracovaly nápadité komiksy, myšlenkové mapy nebo prezentace, které přibližují důležitost 

recyklace domácího odpadu.  

 

Sportovní aktivity 

 

V tomto školním roce jsme si opět mohli vychutnat naplno soupeření v oblíbených 

sportovních disciplínách. 

Přespolní běh: 

Žáci se zúčastnili tradičního okresního kola v přespolním běhu. Naši školu 

reprezentovali chlapci i dívky ze všech ročníků. Naše děti soutěžily ve velké konkurenci 

devíti škol Jablunkovska. 

Umístění: 

1. ročník: 

Nela Sližová 4. místo 

Jáchym Pilch 4. místo 

 

2. ročník 

Natálie Lubojacká 3. místo 

Ondřej Schwarz 5. místo 

 

3. ročník 

Magdaléna Sikorová 6. místo 

 

4. ročník 

Bára Placzková 6. místo 

Jindřich Roženek 7. místo 

 

5. ročník 

Kristýna Byrtusová 7. místo 

Ondřej Sikora 2. místo  
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Šplh: 

Díky tomu, že v mobiliáři naší nové tělocvičny máme také tyče na šplh, rozhodli jsme 

se, že zkusíme štěstí i v této disciplíně. Přestože v podzimním období máme plavecký výcvik, 

děti si ve volném času natrénovaly šplh na čas a postavili se čelem nové výzvě. Tato silová 

disciplína je určena žákům pátého ročníku a soutěže se zúčastnili tři naši borci. 

Teodor Noga se umístil na 17. místě, Ondra Sikora na 19. místě a Vojta Jurosz obsadil 

26. příčku ve velké konkurenci vrstevníků z okolních škol. 

 

Atletický trojboj 

Soupeření v atletickém trojboji patří k našim tradičním disciplínám a děti se na tuto 

soutěž velmi těší. Reprezentovat však mohou pouze dva žáci z ročníku a to jeden chlapec a 

jedna dívka. Naše družstvo se umístilo na 5. místě ze šesti zúčastněných škol.  

 

1. ročník 

Nela Sližová 3. místo 

Jáchym Pilch 4. místo 

 

2. ročník 

Elisabeth Slowiková 7. místo 

Ondra Schwarz 7. místo 

 

3. ročník 

Magdaléna Sikorová 2. místo 

 

4. ročník 

Anastasiia Maksymets 7. místo 

Jindřich Roženek 7. místo 

 

5. ročník 

Kristýna Byrtusová 5. místo 

Ondřej Sikora 5. místo 

 

Pravidelně své reprezentanty posíláme také do Sazka Olympijského víceboje, kde si 

děti měří svou sílu, obratnost a rychlost s ostatními žáky okolních škol. V náročném počasí na 
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naše sportovce čekaly tři těžké disciplíny. Hod medicinbalem, trojskok z místa, běh. Soutěž se 

koná pod záštitou Českého Olympijského Výboru a tak se žáci mohou každoročně potkat se 

známou reprezentantkou v trojskoku Šárkou Kašpárkovou.  

Kristýna Byrtusová 5. ročník 2 607 bodů 

Ondřej Sikora 5. ročník 2 202 bodů 

Petr Schwarz 4. ročník 1 690 bodů 

Jindřich Roženek 4. ročník 1 643 bodů 

Magdaléna Sikorová 3. ročník 1 615 bodů 

Anastasiia Maksymets 4. ročník 1 138 bodů 

 

Trénink s profesionálním fotbalovým trenérem: 

V rámci cyklu McDonald´s Cupu jsme využili příležitosti a přivítali jsme na našem 

fotbalovém trávníku profesionálního trenéra třineckého fotbalu, pana Jana Syrového. Ten si 

pro naše žáky připravil pestrý cvičební program. Všechny disciplíny byly velmi náročné na 

fyzickou zdatnost dětí, ale díky tomu, že vše probíhalo zábavnou formou, zapojili se všichni s 

chutí. V červnovém horku si někteří naši žáci vyzkoušeli, jak silná je jejich vůle a tělesná 

zdatnost. 

 

Výtvarné aktivity a soutěže 

Letošní kalendář Obce Písečná zdobí po celý rok 2023 obrázky našich žáků, které 

kreslili ve výtvarné výchově v minulém školním roce. Témata obrázků i výtvarné techniky 

jsou různorodé. 

V září a v říjnu jsme vyráběli záložky do knih v rámci mezinárodního česko - 

slovenského projektu - Záložka do knihy spojuje školy. Téma tentokrát znělo Můj literární 

příběh čeká na tvé přečtení. Děti vyráběly a zdobily záložky zejména s draky a motivy z 

knihy Harry Potter. Záložky jsme si vyměnili s partnerskou školou Fričovce v okrese Prešov. 

V říjnu jsme se zapojili do tradičního tvoření Muzea Jablunkov s názvem Jablunkovský 

džbánek s tématem Pověsti na Těšínsku. Porota ocenila práci Petra Schwarze ze 4. ročníku s 

námětem tajemného pokladu z Beskyd.  

 

V červnu jsme zaslali výtvarné práce žáků do evropské soutěžní výtvarné a tvůrčí 

přehlídky soutěže Evropa, ve které chci žít: Evropa 2050. Žáci kreslili, jak si představuji naši 

obec v roce 2050. Na obrázcích dominují krásná místa Písečné, příroda, nová moderní 

výstavba.  
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Matematické soutěže 

Naši žáci také pilně počítali příklady v soutěži Matematický klokan v kategorii Cvrček 

a Klokánek. Snažili se poradit si s logickými slovními úlohami, chytáky a matematickými 

zákonitostmi.  

Úspěšnými řešiteli okresního kola matematické olympiády, která se konala v Mostech 

u Jablunkova, jsou Pavel Byrtus a Ondřej Sikora z 5. ročníku.  

Pavel Byrtus, Matyáš Pinkas a Teodor Noga, žáci 5. ročníku, se také zapojili do řešení úloh 

logické olympiády. 

 

Další akce:  

1. 9. 2022  Zahájení školního roku 2022/2023 a přivítání prvňáčků 

2. 9. 2022  Olympijský víceboj 

6. 9. 2022  Ursus Dolní Lomná - exkurze 

5. – 9. 9. 2022  Bylinkový týden   

14. 9. 2022  Začátek kurzu plavání  

1. 10. 2022  Začátek měření tělesné zdatnosti žáků 3. ročníku 

6. 10. 2022  Testování fyzické zdatnosti žáků 3. ročníku 

11. 10. 2022  Drakiáda 

11. 10. 2022  Požární evakuace školy 

13. 10. 2023  Přespolní běh Jablunkov 

26. – 27. 10. 2022  Podzimní prázdniny 

31. 10. 2022  Desetidenní ozdravný pobyt ve Žiaru pro žáky 3. - 5. ročníku 

4.  11. 2022  Preventivní program pro žáky 1. ročníku  

5. 11. 2022  Preventivní program pro žáky 3., 4., 5. ročníku 

14. 11. 2022  Přírodovědná dílna pro žáky 5. ročníku – ZŠ Bukovec  

22. 11. 2022  Pedagogická rada 

24. 11. 2022  Třídní schůzky 

28. 11.  – 2. 12. 2022  Hospitační činnost 

25. 11. 2022  Vánoční jarmark 

5. 12. 2022  Školní Mikuláš 

12. 12. – 16. 12. 2022 Medový týden 

22. 12. 2022  Vánoční besídka 
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10. 1. 2023   Preventivní akce pro žáky 

10. 1. 2023  Návštěva z SPC F-M 

11. 1. 2023  Přírodovědná dílna pro žáky 5. ročníku – ZŠ Bukovec 

18. 1.2023  Digitální kompetence pro pedagogy 

19. 1. 2023  Okrsková soutěž ve šplhu 

25. 1. 2023   Matematická olympiáda Mosty u Jablunkova 

31. 1. 2023  Rozdán výpis vysvědčení za 1. pololetí 

2. 2. 2023  Karneval 

6. 2. – 10. 2. 2023 Jarní prázdniny 

10. 2. 2023  Návštěva ZŠ Hlučín 

28. 2. 2023  Návštěva ZŠ Písek, turnaj ve vybíjené 

23. 2. – 11. 5. 2023 Kurz ICT pro pedagogy 

1. 3. 2023  Přípravná hodina pro budoucí prvňáčky 

10. 3. 2023  Vystoupení u příležitosti MDŽ  

21. 3. 2023  Matematický Cvrček, Klokan 

21. 3. 2023  Přírodovědná dílna pro žáky 5. ročníku – ZŠ Bukovec 

21. 3. 2023  Velikonoční tvoření v Muzeu trojmezí – 3., 4. ročník  

31. 3. 2023  Návštěva ZŠ Jablunkov – 4., 5. ročník 

31. 3. 2023  Velikonoční tvoření v Muzeu trojmezí – 1., 2. ročník 

4. 4. 2023  Zápis do ZŠ 

6. 4. 2023  Velikonoční prázdniny 

18. 4. 2023   Pedagogická rada 

19. 4. 2023  Třídní schůzky 

21. 4. 2023  Den Země 

25. – 28. 4. 2023 Vzájemná hospitační činnost 

5. 5. 2023   Focení  

15. 5. 2023   Přírodovědná dílna pro žáky 5. ročníku – ZŠ Bukovec 

26. 5. 2023  Exkurze do Netisu Návsí 

29. 5. – 2. 6. 2023  Ochutnávka košů – Mléko do škol, Ovoce a zelenina do škol 

1. 6. 2023  Den dětí – beseda s místními hasiči a členem horské služby 

7. 6. 2023  Vystoupení pro jubilanty z Písečné 

8. 6. 2023  Atletický trojboj 
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17. 6. 2023   Dětské radovánky 

20. 6. 2023  Školní výlet – Rikitan Štramberk 

21. 6. 2023  T-mobile běh 

22. 6. 2023  Pozvánka u příležitosti 100. vyročí ZŠ Písek 

22. 6. 2023   Pedagogická rada 

23. 6. 2023  Tréning s profi trenérem fotbalu 

26. 6. 2023  Stone soup – dramatizace ang. pohádky 

28. 6. 2023  Návštěva Knihovny – žáci 1., 2. ročníku 

28. 6. 2023  Prohlídka města Jablunkova – 5. ročník 

29. 6. 2023  Malování na chodníku 

30. 6. 2023  Vysvědčení 

 

Školní družina  

 Ve školním roce 2022/2023 byla otevřena dvě oddělení školní družiny pod vedením 

kvalifikovaných vychovatelek. 

 Do družiny bylo zapsáno 38 žáků. Provoz školní družiny byl pouze odpolední od 

11:30 – 16:00 hod. 

 Pro naplnění výchovně vzdělávací činnosti byla využívána tělocvična, počítačová 

učebna, knihovna, školní zahrada, víceúčelové hřiště a vycházky do lesa i okolí. 

 Zapojili jsme se do Operačního programu Jána Amose Komenského Šablony I. 

 

 Obě oddělení pracovaly podle vypracovaného celoročního plánu. Tématem byl  Rok s 

Harrym Potterem v Bradavicích aneb školní družina jako škola čar a kouzel. A tak jsme se 

letos vypravili s dětmi do světa kouzel a fantazie. 

 V naší čarodějné škole jsme měli zvláštní předměty, ve kterých jsme se učili zajímavé 

věci jako například jak použít různé přísady z maminčiny kuchyně k různým kouzlům a 

pokusům. Jednou za čas děti rozdělil kouzelný klobouk do kolejí (družstev), které se proti 

sobě utkaly v různých sportovních disciplínách. Četli jsme si příběhy malého kouzelníka, 

kterého jsme pak zhlédli ve filmové podobě. V průběhu roku proběhla přehlídka různých čar, 

kouzel, které si děti pro sebe navzájem připravily a naučily je i ostatní. Vyráběli jsme si různé 

čarodějnické pomůcky jako např. kouzelnou hůlku, kouzelnickou čepici. Děti v průběhu 

celého roku sbíraly galleóny, které dostávaly za účast v různých soutěžích, turnajích, 

výtvarných a kreativních aktivitách.  
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 Dvakrát do roka, v pololetí a na konci školního roku byl otevřen kouzelný obchod v 

Příčné ulici, kde si děti za nasbírané galleóny  mohly nakoupit. 

 Poté „Ministerstvo kouzel“ vyhlásilo, kdo ze studentů získá diplomovaný titul 

kouzelníka. Na konci školního roku pak děti dostaly výuční list čarodějnického učně. Školní 

rok jsme zakončili pořádnou oslavou. 

 

Předměty ve škole čar a kouzel: 

 

1. Bylinkářství (přírodovědné činnosti) – učení o bylinách a různých užitečných 

rostlinách 

2. Přeměňování (rukodělné a pracovní činnosti)  

3. Magie a kouzla – naučíme se některé kouzelnické triky 

4. Kouzelné formule – učení a skládání vlastních kouzelnických zaříkávadel 

5. Lektvary – vyzkoušíme si zajímavé pokusy s některými potravinami 

 

Další výchovně vzdělávací akce a aktivity: 

 Hallowenská párty 

 Celo - družinová výtvarná soutěž 

 Pečení cukroví 

 Výroba ozdob na Vánoční jarmark 

 Vánoční nadělování 

 Turnaj kouzelníků ve Famfrpálu 

 Soutěž o nejlepšího čaroděje čarodějku 

 Velikonoční kouzlení 

 Pečení perníčků 

 Kouzelnické hřiště 

 Hry v Začarovaném lese 

 Piknik v přírodě 
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Třídní schůzky  

 

Třídní schůzky se konaly v 1. ročníku třikrát, v ostatních ročnících dvakrát. Třídní 

schůzky v I. i II.  pololetí se prezenčně účastnili téměř všichni zákonní zástupci žáků.  

       

 

11.  Zapojení školy do rozvojových programů  

 

 Škola od 1. září 2022 začala realizovat I – Šablony I - ZŠ a MŠ Písečná – Personální 

podpora, profesní rozvoj pedagogů, inovativní vzdělávání žáků a spolupráce s rodiči žáků, 

reg. číslo projektu: CZ.02.02.XX/00/22_002/0000647 a zapojila se do Národního plánu 

obnovy - Doučování žáků.  

I nadále jsme se účastnili projektů  Mléko do škol, Ovoce do škol, Olympijský víceboj 

a Recyklohraní. 

 

12. Poskytování informací podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k 

informacím  

 

Nebyla podána žádná žádost o poskytnutí informace podle zákona o svobodném 

přístupu k informacím, nebylo podáno žádné rozhodnutí o odmítnutí žádosti o informaci ve 

smyslu zákona o svobodném přístupu k informacím, nebyly vydány žádné rozsudky soudů ve 

věci přezkoumání zákonnosti rozhodnutí o odmítnutí žádosti o poskytnutí informace, nebyla 

poskytnuta žádná výhradní licence ve smyslu zákona o svobodném přístupu k informacím.  

 

 

 

 

V Písečné 26. 8. 2023     


